
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ασπρόπυργος, 5 Μαΐου  2022 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276 
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δύο νέες διαλέξεις τη Δευτέρα, 9/5 

στο Ανοιχτό Πανεπιστήμιο του Δήμου Ασπροπύργου  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Πρόεδρος Δ.Σ. του Πνευματικού 
Κέντρου,  κ. Γεωργία Πηλιχού,  σας προσκαλούν τη Δευτέρα, 9 Μαΐου 2022, σε δύο νέες 
διαλέξεις που θα λάβουν χώρα στην ισόγεια αίθουσα εκδηλώσεων (Δ.Καλλιέρης) του 
Πνευματικού Κέντρου, Αλέκου Παναγούλη 13 στην Πλατεία του Αγίου Δημητρίου. 

• Την πρώτη διάλεξη θα δώσει ο Νομικός Διεθνολόγος, Διδάκτωρ Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, διδάσκων σε στρατιωτικές σχολές Δρ. Ιωάννης Σ. με θέμα : «Η προσπάθεια για την 
ίδρυση ανεξαρτήτου Ποντιακού κράτους», στις 17:00  

Ο Ιωάννης Παπαφλωράτος γεννήθηκε το 1973. Εισήχθη μεταξύ των πρώτων στη Νομική Σχολή 
Κομοτηνής, το 1992. Κατά τη διάρκεια των σπουδών του, εργάστηκε ως ερευνητής στο 
Ελληνικό Ίδρυμα Αμυντικής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛ.Ι.ΑΜ.Ε.Π.) και η εργασία του υπό τον 
τίτλο «Οι αποφάσεις των διεθνών οργανισμών επί της Γιουγκοσλαβικής κρίσεως (ΟΗΕ, ΝΑΤΟ, 
Ευρωπαϊκή Ένωση, Δυτικοευρωπαϊκή Ένωση), 1991 - 1996» (η οποία εκπονήθηκε υπό την 
επίβλεψη του καθηγητή κ. Ιωάννη Βαληνάκη) εκδόθηκε υπό την μορφή Background Paper σε 4 
τόμους για τις διπλωματικές μας υπηρεσίες. Το 1997, έλαβε το πτυχίο του και την ιδία χρονιά 
μετέβη στην Ολλανδία για μεταπτυχιακές σπουδές. Το 1998, απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο 
εξειδίκευσης στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σχέσεις από το Amsterdam School of International 
Relations. Το 1999, άρχισε την εκπόνηση της διεπιστημονικής διδακτορικής διατριβής του υπό 
την επίβλεψη του αείμνηστου καθηγητή και ακαδημαϊκού Κωνσταντίνου Σβολοπούλου. Το 
2004, αναγορεύθηκε διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών με «άριστα». Κατόπιν, εργάστηκε 
ως ερευνητής στην Ακαδημία Αθηνών επί διετία. Τον Σεπτέμβριο του 2009, υπήρξε διαλέκτης 
στο Πολυεθνικό Κέντρο Εκπαιδεύσεως Επιχειρήσεων Υποστηρίξεως Ειρήνης του ΝΑΤΟ. 
Σήμερα, διδάσκει στην Σχολή Εθνικής Αμύνης (Σ.ΕΘ.Α.), την Σχολή Εθνικής Ασφαλείας (Σ.Ε.Α.), 
την Αεροπορική Σχολή Πολέμου, την Σχολή Διοικήσεως Επιτελών Πολεμικής Αεροπορίας, την 
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Σχολή Πολέμου Στρατού Ξηράς και το Λαϊκό Πανεπιστήμιο, ενώ έχει διδάξει στην Σχολή 
Ικάρων, την Σχολή Μετεκπαιδεύσεως και Επιμορφώσεως της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛ.ΑΣ.) 
και την Σχολή Νομικών Συμβούλων. Τον Δεκέμβριο του 2010, βραβεύθηκε από την Ακαδημία 
Αθηνών για το σύγγραμμά του υπό τον τίτλο «Η ελληνοϊταλική κρίση του 1923 - Το επεισόδιο 
Tellini/Κερκύρας». Είναι μέλος της «Εταιρείας Μελέτης Ελληνικής Ιστορίας», της «Εταιρείας 
Μελέτης Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας – Ιωάννης Καποδίστριας» και της «Ακαδημίας 
Στρατηγικών Αναλύσεων». Επί τρία έτη (προ του κορωνοϊού), παρείχε δωρεάν μαθήματα 
ιστορίας του Ποντιακού ελληνισμού σε δημότες της Καλλιθέας. Έχει συμμετάσχει ως ομιλητής 
σε 28 διεθνή και ελληνικά επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες, καθώς και ως συγγραφέας σε 
7 συλλογικά έργα. Έχουν ήδη εκδοθεί 19 βιβλία του (ένα εκ των οποίων είναι το δίτομο έργο 
υπό τον τίτλο «Η ιστορία του Ελληνικού Στρατού», το οποίο έχει προλογίσει ο επίτιμος 
Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Μιχ. Κωσταράκος), ενώ έχουν δημοσιευθεί περισσότερα από 270 
άρθρα του σε εφημερίδες και περιοδικά. 

• Τη δεύτερη διάλεξη θα δώσει ο Στρατηγός ε.α. κ. Χρήστος Μπολώσης, με θέμα : «Το 
αντάρτικο του Πόντου», στις 19:00 

Ο Υποστράτηγος ε.α., Χρήστος Μπολώσης, γεννήθηκε το 1944 στο Ναύπλιο και μεγάλωσε στο 
Περιστέρι Αττικής, όπου και περάτωσε τις γυμνασιακές σπουδές του. Εισήλθε στην Σχολή Ευελπίδων το 
1963, από την οποία και απεφοίτησε το 1967, ονομασθείς Ανθυπολοχαγός Πεζικού. Κατά την διάρκεια 
της σταδιοδρομίας του, υπηρέτησε σε Μονάδες του Πεζικού καθώς και σε διάφορες επιτελικές θέσεις, 
ενώ διοίκησε όλα τα κλιμάκια των Μονάδων, που αντιστοιχούσαν κάθε φορά στον βαθμό του. 
Τιμήθηκε με όλα τα προβλεπόμενα μετάλλια και παράσημα. Είναι απόφοιτος της Ανωτάτης Σχολής 
Πολέμου και της Σχολής Εθνικής Αμύνης. Αποστρατεύθηκε το 1997 με τον βαθμό του Υποστρατήγου. 
Είναι έγγαμος και έχει δύο παιδιά. Έχει διατελέσει επί επταετία καθηγητής Στρατιωτικής Ιστορίας στη 
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, επί πενταετία στη Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής και επί δεκαετία 
στην Σχολή Πολιτικής Σχεδιάσεως Εκτάκτου Ανάγκης του Υπουργείου Δημοσίας Τάξεως. Σήμερα είναι: 
Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. του Συνδέσμου Επιτελών Εθνικής Αμύνης, Πρόεδρος του Πανελληνίου 
Συνδέσμου Αξιωματικών Πεζικού και Ταμίας του Πολιτιστικού Ομίλου Ψυχικού. Επίσης αρθρογραφεί 
καθημερινά στη εφημερίδα «Δημοκρατία» και μία φορά την εβδομάδα στην ηλεκτρονική έκδοση της 
ίδιας εφημερίδος.  

 

Η  είσοδος θα είναι ελεύθερη και για  περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να  
επικοινωνείτε με την υπεύθυνη του Ανοιχτού Πανεπιστημίου κ. Ασημίνα  Φούφα στο 
τηλέφωνο 2105577191 εσωτερικό 4.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


